

“眩晕”是人体的“定时炸弹”

“眩晕”是由某种疾病导致脑组织得不到正常的血液(或氧)和营养供应而出现控制身体平衡系统的脑神经功能发生紊乱,眩晕对人体危害极大,如不及时治疗,脑组织严重缺血、缺氧,流向大脑的血小板运行缓慢,眩晕反复发作最终形成脑血栓、脑溢血、头痛。

由兰州佛慈制药独家生产的(国药准字)“定眩丸”是专治各种眩晕症的良药。

“定眩丸”能对人体“肝、心、脾、肾”进行全面调理,明显增强人体的造血功能,改善血液品质,降低血液黏稠度,提高血液携氧能力,从而能够保护和修复受损的脑神经,阻止重大疾病的发生。使脑组织在每时每刻都能得到充足的、高质量的血液和氧,所以“定眩丸”对各种疾病引起的眩晕症状都有疗效,尤其对西医生诊断为“美尼尔氏综合症、心脑血管疾病、高血压、贫血、肾上

腺皮质机能减退、前庭神经炎、植物神经紊乱、更年期综合症、内听动脉阻塞、颈椎病、腰椎病、脑震荡后遗症、化学物品中毒、脑动脉供血不足、眼屈光不正、劳累过度”等引起的“眩晕症”具有显著疗效。同时“定眩丸”能够保护脑神经,阻止重大疾病“脑血栓、脑溢血、脑萎缩、痴呆”的发生,而且还可以把眩晕患者常伴有的心惊失眠、耳鸣、耳聋、手麻木、潮热盗汗、

痰多胸闷、恶心呕吐、神疲倦怠、面色苍白、头疼健忘、易躁易怒、腰膝酸软、肢体震颤等症也都能得到治疗。“定眩丸”是18味纯中药制剂,服药后3-5天见效,一疗程(5盒)可康复,中医认为眩晕的发生是由“风、火、痰、虚”等原因引起,多与“肝、心、脾、肾”的功能失调有关,肝阳上亢,肝火上扰清窍;脾虚积湿成痰清阳不升,心神过劳,气血亏虚不能上承于脑;肾精不足,百脉空虚,而

脑气血不满。眩晕症病在表面,根在内部,大脑供血、供氧不好是产生眩晕的根本原因,选药时,要查询药品处方成分,主治范围,外用疗法和药味少,不能祛除病症。选药时请认准药盒左上角激光防伪标识。

咨询电话:0531-85330908
免费送货:0531-85027066
指定经销:舜天大药房(大观园米力乃正对面),四世堂(东外环环联小商品北50米),宏济堂药

品超市(大观园商场对面),新华药店(王官庄派出所对面)平嘉大药房(二七店,花园路店,文西店,润发店,冈子路店,王官庄店)及各连锁店,一笑堂(山大南路),惠好大药房(经二纬八路口),地天泰大药房(市华联对面),章丘:天好大药房(党校街东首),长清:华东药房(汽车站南80米),济阳:开元大药房,济宁:仁安大药房,平阴:合仁堂药店,商河:天琪环联小商品北50米,宏济堂药

癫痫可以治好了

癫痫俗称羊角风。是由于大脑神经元异常过度放电出现的大脑功能指挥失常现象,表现有:忽然昏倒,四肢抽搐,口吐白沫或失神发呆,腹痛,头痛等为主要特征的系列综合症。

由百年老字号天津乐仁堂研制的国药准字癫痫专用药“羊痫疯癫丸”可彻底清除大脑神经功能紊乱现象,修复和再生神经元细胞消除后遗症,根本阻断癫痫遗传倾向,标本兼治。

“羊痫疯癫丸”对于原发性癫痫3-5盒明显见效,5-6个疗程基本可以痊愈,继发性癫痫一个疗程即可痊愈,6-8个疗程即可痊愈,临床治愈率为96.5%。治癫痫请选择名厂名药。

专家咨询热线:0531-80880105
地址:长途汽车总站往西300米路南神农大药房

(金耳通)免费试用开始啦

适用人群:耳鸣、耳闷、脑鸣、听力下降(神经性、老年性、药物中毒性、突发性、噪声性)美尼尔综合症、耳聋等耳部疾病。

喜讯:每天前10名打进电话者,可免费试用2次。

要求:患者本人带身份证复印件到店。

地址:解放路12-1号医药大厦(甸柳庄)

电话:86502846

牙痛别光吃药要及时就医

天热,牙也跟着凑热闹,门诊牙痛患者明显增多。不少人牙痛喜欢自行购药治疗。门诊中,近四成的老年人发生牙痛,口腔肿胀会自选药物治疗,直到发现用药无效后才来就诊,结果反而延误了治疗的最佳时机。

单纯依靠药物很难解决牙病,原因是牙齿解剖结构特殊。这也是和其他医生相比,牙医很少开药,甚至不开药的原因。通常一颗牙都是一个独立器官,且大部分由硬组织构成,这些硬组织破坏后治疗以器械或手术治疗为主;同时,牙齿虽然暴露在口腔内,但供应牙根的血液没有身体其他器官丰富,所以短期内药物难以通过血液循环到达炎症所在部位,完成消炎任务。所以,有牙病应立即就医,通过器械或手术方式治疗,必要时再辅助一些药物。还有最重要的是,养成良好的日常口腔清洁习惯。

消协提醒:

正确购买和使用塑料制品

消费者协会发布消费警示:

1. 塑料制品不能长时间地重复使用,慎用塑料容器盛装热水
2. 要看塑料容器的制成材料,塑料容器底部会有如下标识:

1	表示PET(聚对苯二甲酸乙二醇酯),耐热至70℃
2	表示HDPE(高密度聚乙烯),可耐110℃高温
3	表示PVC(聚氯乙烯),易产生有毒有害物质
4	表示LDPE(低密度聚乙烯),保鲜膜、塑料膜等都是这种材质,耐热性不强
5	表示PP(聚丙烯),微波炉餐盒采用这种材质制成,耐130℃高温
6	表示PS(聚苯乙烯),透明度好,但不耐高温,不能与盒体一并发进微波炉
7	表示PC(聚碳酸酯)及其他类,多用于制造奶瓶、太空杯等产品
3. 有异味的劣质塑料制品是有毒的,符合卫生标准的塑料制品是没有异味的

马研 编制 新华社发

泌尿疾病,一盒搞定!

原装进口 一喝就有效

一种专治泌尿性疾病的特效药物——【瑞士美乐力】横空问世。获得全球发明专利(专利号:1124610)。因其品质卓越,功效涵盖面广而备受医药界的瞩目,被誉为“根除泌尿疾病的瑞士军刀”,真正实现了治疗泌尿性疾病不用输液,打针就能康复的新标准。2005年被我国巨资引进,进口药品注册证号:(H20050112)。对人无任何毒性危害,孕妇、儿童都可放心服用。

是目前治疗泌尿性疾病见效最快、治疗最彻底的特效药物。

【瑞士美乐力】采用全球独特的“粉状”剂型,水溶性强,口服后直接吸收,30分钟达到高峰浓度,48小时持续攻击病菌,其药性和杀菌量是一般药物的90倍,每两天服用1盒等同于6瓶吊瓶的治疗。对于一般性泌尿性疾病,只需一盒,当天见效!尿频、尿急、尿痛现象消失,排尿更顺畅;对于复杂性感染只需一疗

程(4盒,8天)。

进口药 好疗效
8小时:尿频、尿急、尿痛逐渐消失
3-12天:彻底消除妇科炎症
8-16天:告别非淋性尿道炎、前列腺炎、泡疹、湿疣
康复热线:88193337 或登录中国泌尿疾病康复网:
www.meili.com
地址:解放路12-1号医药大厦(甸柳庄)400-8120-0339

抗肿瘤国家推出新特药

世界上首个小分子双靶点抗肿瘤新药问世

近日,中国工程院院士、我国肿瘤内科治疗专业奠基人孙燕教授撰文指出:我国自主研发的世界上首个小分子双靶点抗肿瘤新药——安体舒,在全国临床应用中取得了显著的疗效,堪称目前安全度最高、疗效最好的抗肿瘤药物。

1.25小时直达病灶 作为我国目前唯一达到小分子水平的抗肿瘤新药,安体舒安全、高效且使用方便,1.25小时直达病灶,强效抑杀全身癌细胞。同时,作为严格意义上的靶向药物,安体舒只杀癌细胞,完全不伤害正常细胞,因此没有毒

副作用。安体舒适用于肺癌、乳腺癌、肝癌、胃癌、结肠癌、食道癌、鼻咽癌、胰腺癌、卵巢癌、宫颈癌、肾癌等。

国家一类抗肿瘤新药 根据国家食品药品监督管理局的药品评审标准,新药分为五个层次,等级最高的是“一类”。必须是在全世界范围内具有独一无二的突破性成就的,才能获批为“一类新药”。安体舒是目前我国唯一一个国家级一类抗肿瘤新药,具有独立知识产权,填补了五项国际国内空白。军区离休干部刘世峰老人,2005年肺癌复发。服用安体舒仅半个月,之前

不能平卧的他可以平卧了,痰中带血的现象减轻了;服用一个月后,各种症状基本消失,精神大为好转。服用四个月后,肿块缩小到只剩一点点,病情稳定下来并再没有往坏的方面发展。五年来,老人一直生活得很好。就在发稿的前一天,笔者见到老人,他正赶集回来,拎着满满一袋子菜。安体舒厂家指定服务部:1、文化西路44号,齐鲁医院南门外面对面三号楼东头;2、经五纬六路56号,省立医院门诊楼东门北行50米;3、省肿瘤医院大门斜对面。肿瘤专家热线:0531-82616577、87911110

儿童出痱子后不宜再用十滴水

夏季儿童最多见的就是夏季皮炎,专家指出,孩子有皮疹后要及降低环境的温度和湿度。

专家指出,夏天里儿童尤其是婴幼儿,皮肤在经受日晒或蚊虫叮咬、出汗或是过度使用防晒霜的护肤品后,皮肤会出现大大小小的皮疹,有的还会伴有痒痒或发烧症状,医学上把这一类皮疹统称为“夏季皮炎”。

专家指出,夏季皮炎主要是热出来的。因此,孩子患上夏季皮炎后,第一时间要考虑是不是环境温度高、湿度大造成的,首先要降温

和除湿,保持居室通风,看疹子是否能消退。很多家长担心“空调病”对孩子健康的危害,空调一会儿开一会儿关或是尽量不开空调,结果环境温度过高,孩子就容易出现夏季皮炎。所以,在高温天气

里,有儿童尤其是婴幼儿的家庭,最好科学合理地使用空调来降温去湿,白天的温度可保持在25摄氏度左右,夜间温度可保持在27摄氏度左右。

最后专家提醒,很多夏季皮炎是家长过度给孩子皮肤防护造成的。所以提醒家长,在孩子出痱子后不宜再用十滴水、花露水等,以免加重皮肤炎症,进而发展为夏季皮炎。

轻松戒烟 亚瑟电子烟



吸烟伤害自己,烟雾伤害别人!晨起胸闷,咽痛,咳嗽,多痰,易患心脑血管疾病诱发中风及肺病。

香港国际茗烟集团易星牌亚瑟电子烟全球多项发明专利,美国FDA 通关认证戒烟产品。外形似香烟,功效与普通烟相似,能提神无明火,满足烟瘾。烟雾不含有害致癌物质,可快速排除体内尼古丁,清除肺部烟焦油。使用当天即可减少一半以上

烟量。亚瑟电子烟所含药物、烟碱成分安全有效,无任何尼古丁及成瘾性,让烟民在不经意的抽吸间远离香烟危害!郑重承诺:不管烟量多大,烟龄多久,凡正确使用易星亚瑟电子烟一疗程,仍有烟瘾者,将免费提供加强型产品直到戒掉为止!戒烟热线:89220355(市内免费送货)地址:四世堂药店(二环东路环联小商品北50米)大观园华东大药房

高血压今日特价 9.9元

白金降压胶囊由美国生物科学研究所专利技术授权生产,以天然降压生物为原料。服用安全无毒副作用,费用低廉,6-12天用量仅售9.9元。(原价19.8元)每天只需服用一次,快速清除血液中的毒素和垃圾。软化血管,改善血液循环。预防心脑血管损害及高血压并发症的发生。服用3-5天可停西药(轻度高血压患者服用当天可停西药)。

一个月左右血压基本恢复正常,部分患者可减量服用或间歇性服用。2-3个疗程后让30%-40%高血压患者不再终身服药。无效退货,20赠2;40赠7,免费送货。
地址:(大观园商场东门对过)大观药店,四世堂 章丘:明隆 长清:惠康 电话:81120912

“膝关节病”有奇方公益大救助

7天活动期间每天前10名患者,每盒直接援助30元(最少购半疗程)

膝关节疼痛,不能打弯,长期靠打封闭吃中药缓解症状,小针刀,关节镜,都没好转过,偶用【骨痛消贴】次日就有好转,两个礼拜,就能走五六里路……【骨痛消贴】专攻膝关节骨刺、滑膜炎、软骨软化、半月板损伤等,凡膝关节疼痛、上下楼不敢使劲,下蹲困难,积水僵硬迈不动步的病

人,不怕病情重,病史长,只需贴敷【骨痛消贴】,急重症24小时见奇效,2-4个疗程康复。夏季治疗不留根。骨科专线:86876875 82876028 按疗程购买另有优惠! 神农大药房(泉城广场北侧邮政大楼东邻)东盛大药房(省立医院东门向北80米路东)专售

专家提示

幼儿“佝偻”不要太看重补钙

佝偻病是在婴儿期由于维生素D缺乏引起体内钙、磷代谢紊乱,而使骨骼钙化不良的一种疾病。治疗的过程以补充维生素D为主,根据佝偻病的严重程度选择药量。同时要

保持小孩儿户外运动的时间,一岁多的小孩儿每天应该有至少一个小时的户外活动时间。另外还可以补充少量的钙质,但是不需要太看重补钙。通过一段时间治疗恢复到正常标准就可以说是治愈,但是外部表现是否会消失还是看小孩儿自身日后的发育情况,这是因人而异的。

荨麻疹难根治 不痒也要用药

荨麻疹是一种过敏性疾病,如果是急性荨麻疹,很快就会好。如果是慢性荨麻疹,很难找到原因,有些是季节性荨麻疹,有的遇到冷空气就过敏,患者的过敏原是很难找到的。如果患者继续接触过敏原,症状就不容易消失。所以患者需要反复易留意自己的荨麻疹复发

作作的线索,然后尽量避免接触过敏原。由于过敏原测试并不能涵盖所有过敏原,所以,即使是做过过敏原测试,得出的结果也未必完全准确。慢性荨麻疹是很难根治的,但是可以减轻,患者平时可持续使用抗组胺药物进行治疗,在不痒的情况下也要持续用药,加强锻炼身体。